

Ikt.szám: 815-18/2020

Prof. Dr. Kásler Miklós

Miniszter Úr részére

Emberi Erőforrások Minisztériuma

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagy öröm számunkra, hogy Orbán Viktor miniszterelnök döntése alapján a Magyar Orvosi Kamara által kidolgozott bértábla kerül bevezetésre. Sok ember, sok munkája van ebben, köszönet mindenkinek.

Információink szerint a bértáblát tartalmazó törvényjavaslat rövidesen benyújtásra kerül. Nincs információnk arról, hogy a most benyújtandó törvénytervezet csupán egy bértábla módosítás lesz, vagy egyéb kapcsolódó feltételeket is tartalmaz. Amennyiben igen, úgy az alábbi MOK álláspontra szeretném felhívni a figyelmét:

- A MOK álláspontja az, hogy a béremelésben minden MOK tagnak részesülnie kell, aki olyan egészségügyi szolgáltatást nyújt, illetve prevenciószolgáltatásban és egészségügyi igazgatásban dolgozik, – beleértve az orvos, fogorvos és nem orvosi diplomával rendelkező tagokat – melynek elsődleges forrása közpénz (kölségtvetési előirányzat vagy E.Alap).
- Határozott álláspontunk, hogy a fenti felsorolásba eső orvosoknak, egészségügyi dolgozóknak jogviszonytól, jogállástól függetlenül hozzá kell jutniuk a bértábla szerinti jövedelemhez. Kiemelten igaz ez az alapellátásban dolgozóakra. A közellátásban dolgozó magánalkalmazottak esetében ez az új jogállási törvényen keresztül a bértáblával érhető el, a vállalkozó orvosok és fogorvosok (alapellátásban dolgozók) esetében a praxisfinanszírozást kell ennek megfelelően alakítani, vagy más technikával kell az ott dolgozók számára garantálni ezt a jövedelmet.
- Egy hálapénzmentes egészségügyben a vezető pozíciók és az egyetemi karrier elérését magasabb szintű vezetői pótlékokkal kell támogatni.
- Az országot vagy a pályát elhagyók visszailleszkedése érdekében az újonnan munkába állók bérét nem a közszolgáltatásban töltött idő alapján kell megállapítani, hanem a szakmailag releváns munkakörökben eltöltött idő szerint.

Budapest, 2020. október 05.

Tisztelettel:



Dr. Kincses Gyula
a Magyar Orvosi Kamara elnöke